

ШАНОВНІ МІЖКАНЦІ ПРИКАРПАТТЯ !

У вересні цього року виповнюється 50 років радянської влади на Прикарпатті, а також, як вважається, возз'яднання Західної України в складі СРСР. Цю оумнівну дату партійне та радянське керівництво Івано-Франківська вирішило відзначити спорудженням за 200 тисяч карбованців, взятих з соціального бюджету, помпезного пам'ятника, що не має ні художньо-естетичної, ні історичної правди.

Ми звертаємось до міськкому та обкому партії з вимогою повернути у бюджет міста ці 200 тисяч карбованців (це, до речі, вартість 20-квартирного житлового будинку або 120 місць у дитячому садку). Будівництво ж химерного боввана перед приміщенням обкому продовжити на партійні кошти.

ПІДТРИМАЙТЕ НАС СВОЇМИ ПІДПИСАМИ!

Культурно-наукове товариство "РУХ".

ГРОМАДО ПРІКАРПАТТЯ.

21 вересня ц.р. в урочищі "Дем"янів Лаз", біля м. Івано-Франківська, розпочались розкопки жертв, так званих, сталіньських репресій.

Розкопки розпочала група "Меморіал" культурно-наукового товариства "РУХ". Уже знайдено три ями з невинно убитими.

У першій ямі було знайдено 217 жертв. П'ятого жовтня почалися розкопки другої ями і хоч розкопали лише трохи більше 1/3 ями, витягнуто уже 75 осіб. Руки у скелетів зв'язані назад дротом. Жертви -- цивільні люди -- чоловіки, жінки, знайдено навіть дитячі кістки. Майже в усіх черепах, в області потилиці, виявлено 1-5 дірок від куль. Попереднє слідство встановило, що після розстрілу нещасні жертви були облиті бензином, або соляркою і підпалені, через що у черепах зберігся навіть мозок, який очевидно зварився. У ямах знаходяться як селяни так і інтелігенція, про що свідчать пестели, гуцульські кожухи, годинники, ляльки, золоті зуби в черепах, гребінці чоловічі і жіночі, чоловічі реміні та багато інших речей. Знайдено також багато документів, радянські, американські і угорські гроші.

ДОРОГІ БРАТИ І СЕСТРИ, ТАМ У ТИХ ЯМАХ ЛЕЖАТЬ МОЖЛИВО І ВАШІ БАТЬКИ І МАТЕРІ, УСІ КОГО ЗАБРАЛИ В 39-41 РОКАХ.

Усі, хто знає в кого рідні не повернулися в ці роки із Станіславського НКВС, приїдьте до місця розкопок, можливо ВАМ вдасться по речах впізнати своїх рідних.

Радянське гестапо-НКВС, хотіло знищити усіх, хто любив свою землю, мову, традиції. А тепер, де-хто хоче показати, що це жертви сталінізму. Катував і розстрілював не Сталін і не Каганович.

НИЩИЛА ЛЮДЕЙ РАДЯНСЬКА ОДНОПАРТІЙНА СИСТЕМА, І ПОКИ ЦЯ СИСТЕМА БУДЕ ІСНУВАТИ, ДОТИ МОЖЛИВЕ ПОВТОРЕННЯ ДАНОЇ ТРАГЕДІЇ.

Тому, ЗАКЛИКАЄМО ВАС, іменем тих нещасних, що загинули, іменем тих, що ненародилися -- ЛЮДИ ПРОКИНЬТЕСЯ, ЯКЩО ВАМ не хочеться щоби подібне сталося з ВАШИМИ ДІТЬМИ, ОНУКАМИ, СТВОРЬТЕ ОСЕРЕДКИ НРУ У СЕБЕ В СЕЛАХ, уже тепер підбирайте з поміж себе достойних представників у сільські та районні Ради народних депутатів.

ГОЛОСУЙТЕ ЗА ТИХ КАНДИДАТІВ У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ, З ЯКИХ БУДЕ ВИСУВАТИ НАРОДНИЙ РУХ УКРАЇНИ ЗА ПЕРЕБУДОВУ, БО ТІЛЬКИ НАРОДНА ХВИЛЯ МОЖЕ ЗМЕСТИТИ ТИХ ПОКИДЬКІВ, ЯКІ ЩЕ СИДЯТЬ ПРИ ВЛАДІ І ПОБУДУВАТИ ДІЙСНО ПРАВОВУ НАРОДНУ ДЕРЖАВУ.